

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Γράφει ο Γιώργος Σταυρουλάκης

ΑΠΟ ΣΙΔΝΕΪ ΣΤΗΝ ΕΛΑΣΣΟΝΑ



Φώτης Χατζηβαλσάμης, ένα... καγκουρό που σκοράρει και κάνει υπερήφανους τους γονείς του στο μακρινό Σίδνεϊ της Αυστραλίας.

Το όνομά του είναι Φώτης Χατζηβαλσάμης και σκοράρει κατά βούληση στον Ποδοσφαιρικό Όμιλο Ελασσόνας (Π.Ο.Ε.), κάνοντας περήφανους τους γονείς του στο Σίδνεϊ. Ένας ακόμη όμως ποδοσφαιριστής από το Σίδνεϊ γράφει τη δική του ιστορία και ο λόγος γίνεται για τον 24χρονο υψηλόσωμο επιθετικό του Π.Ο.Ε., που γεννήθηκε στο Σίδνεϊ στις 13/6/1987 και έχει τρία χρόνια στην Ελλάδα. Αγωνίστηκε στη Βέροια (Β' Εθνική), Λαμία (Γ' Εθνική) και Νάουσα (Δ' Εθνική), ενώ από το καλοκαίρι ανήκει στη δύναμη της ελασσονίτικης ομάδας. Μέχρι τώρα έχει πετύχει έξι γκολ και είναι όχι μόνο ο πρώτος σκόρερ

της ομάδας του, αλλά και στον 4ο όμιλο της Δ' Εθνικής. Παρόλα αυτά παραμένει πολύ προσγειωμένος, φαίνεται ότι είναι ένα παιδί που έχει άριστο χαρακτήρα και προσπαθεί να γίνει καλύτερος ώστε να κάνει ο Π.Ο.Ε. το όνειρο της ανόδου, πραγματικότητα.

Συνομιλήσαμε με τον ηλεκτρονικό ταχυδρομείο συνέντευξη σε τοπική εφημερίδα που παραχώρησε το «καγκουρό» - όπως χαρακτηριστικά αποκαλούν τον Φώτη οι Ελασσονίτες φίλαθλοι- πριν την προπόνηση κάτω από τις οδηγίες του Αλέκου Αλεξανδρή, παλαίμαχου ποδοσφαιριστή του Ολυμπιακού.

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΦΩΤΗ ΧΑΤΖΗΒΑΛΣΑΜΗ

Πού οφείλεται η εξαιρετική πορεία έως τώρα του Π.Ο.Ε., που έχει πετύχει πέντε νίκες σε ισάριθμα παιχνίδια;

«Με τη σοβαρή δουλειά που ξεκίνησε το καλοκαίρι και την παρουσία του κ. Αλεξανδρή, του κ. Τερζόπουλου και των συνεργατών τους, ήταν θέμα χρόνου να έρθουν τα επιθυμητά αποτελέσματα. Το πρωτάθλημα άρχισε να ξεκινάει και στους τρεις αυτούς μήνες της προετοιμασίας δώσαμε 18 παιχνίδια και 3 αγώνες κυπέλλου, που είχαν ως αποτέλεσμα να «δέσουμε» ως ομάδα, αφού υπήρχαν πολλά νέα πρόσωπα από πέρυσι που αν δεν κάνω λάθος είχαν παραμείνει μόνο τρεις παίκτες. Η καθυστέρηση αυτή τελικά καλό μας έκανε διότι μπορεί κατά κάποιον τρόπο να κουρασθήκαμε με την αβεβαιότητα που υπήρχε σχετικά με την έναρξη, αλλά τελικά στην ομάδα μπήκαν γερές βάσεις, για να κάνει πρωταθλητισμό».

Με τις πέντε συνεχόμενες νίκες και τους πέντε βαθμούς διαφορά που ήδη πήρατε, μπορούμε να πούμε ότι γίνεται ο Π.Ο.Ε. το πρώτο φαβορί για τον τίτλο ή είναι ακόμη πολύ νωρίς;

«Σίγουρα αποκτήσαμε ένα καλό προβάδισμα, αλλά θεωρώ ότι είναι πολύ νωρίς ακόμη να μιλάμε για στιδίο και οφείλουμε να παραμείνουμε προσγειωμένοι, να συνεχίσουμε στον ίδιο ρυθμό. Το θετικό είναι ότι βγάλαμε ένα δύσκολο πρόγραμμα με δύο τοπικά ντέρμπι, χωρίς να έχουμε απώλειες».

Ποιο είναι το μήνυμα που στέλνετε στον κόσμο της Ελασσόνας;

«Θα συνεχίσουμε την προσπάθειά μας και τους θέλουμε κοντά μας γιατί η παρουσία τους στα ντέρμπι με τον Πυργετό και τον Αμπελωνιακό, μας έδωσε την ώθηση να διεκδικήσουμε μέχρι το τελευταίο λεπτό των αγώνων τη νίκη. Όταν ακούμε τους φιλάθλους να μας φωνάζουν με τα μικρά ονόματά μας, σίγουρα αντλούμε μεγαλύτερη δύναμη να ξεπεράσουμε ακόμη και δύσκολες καταστάσεις όπως έγινε στο παιχνίδι με τον Αμπελωνιακό».

Η παρουσία και η προσωπικότητα του Αλέξη Αλεξανδρή, δίνει άλλον αέρα στην ομάδα;

«Εννοείται και αναμφισβήτητα θεωρώ ότι είμαστε τυχεροί που δουλεύουμε με έναν άνθρωπο που έχει

ζήσει μεγάλες στιγμές ως ποδοσφαιριστής, έπαιξε και στο Τσάμπιονς Λιγκ και σίγουρα έχουμε πολλά να κερδίσουμε δουλεύοντας μαζί του. Είμαστε λοιπόν πολύ τυχεροί και σε κάθε άλλη περίπτωση πιστεύω ότι δεν θα βρισκόμασταν στο επίπεδο που είμαστε σήμερα. Θα ήθελα να αναφερθώ και στον πρόεδρό μας τον κ. Πάτση που είναι κύριος με όλη τη σημασία και μας έκανε να νιώθουμε ότι είμαστε σαν μια οικογένεια, που τα προβλήματα λύνονται άμεσα και χωρίς χρονοτριβή».

Τι σημαίνει για σένα ότι είσαι πρώτος σκόρερ και ποιες είναι οι προσωπικές σου φιλοδοξίες;

«Για μένα είναι η δουλειά μου να πετυχαίνω γκολ, αλλά αυτό είναι αποτέλεσμα ομαδικής δουλειάς και τα πάντα ξεκινάνε από την άμυνα. Το γεγονός ότι δεχθήκαμε μόλις δύο γκολ σε πέντε παιχνίδια, σημαίνει ότι έχουμε μια εξαιρετική αμυντική γραμμή και από κει και πέρα τα χαφ και οι επιθετικοί κάνουν όπως πρέπει τη δουλειά τους. Εγώ είμαι τυχερός γιατί ο κ. Αλεξανδρή έπαιξε στην ίδια θέση με εμένα και μέσα από τις προπονήσεις προσπαθώ να «κλέψω» κάτι από τις μεγάλες ποδοσφαιρικές του ικανότητες. Όσον αφορά στις προσωπικές μου φιλοδοξίες, πάνω από όλα είναι η ομάδα και με την ιστορία που έχει, εμείς όλοι οι παίκτες οφείλουμε να δώσουμε τη χαρά που περιμένει ο κόσμος, γιατί είναι ομάδα για ανώτερες κατηγορίες».

Και η συνέχεια, πιστεύεις ότι θα είναι ανάλογη;

«Δεν αλλάζει κάτι, κάθε παιχνίδι το βλέπουμε ξεχωριστά και προχωράμε βήμα-βήμα, γιατί το πρωτάθλημα έχει ακόμη μακρύ δρόμο και δεν πρέπει να επαναπαυόμαστε. Κοιτάμε πλέον τον αγώνα της ερχόμενης Κυριακής με το Μουζάκι, τον οποίο και θέλουμε να κερδίσουμε».

Αυτός είναι ο Φώτης Χατζηβαλσάμης, ένα... καγκουρό που σκοράρει και κάνει υπερήφανους τους γονείς του στο μακρινό Σίδνεϊ της Αυστραλίας. Μάλιστα τους αφιέρωσε και τα δυο γκολ που πέτυχε στον αγώνα με τον Ταυρωπό, σε ένα γήπεδο (Καμινάδων) όπου οι συνθήκες ήταν απαράδεκτες για τη διεξαγωγή αγώνα.

Ο ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΩΝ ΣΚΟΡΕΡ

Μετά την ολοκλήρωση της 5ης αγωνιστικής, ο πίνακας των σκόρερ του 4ου ομίλου της Δ' Εθνικής κατηγορίας, διαμορφώθηκε ως εξής :

6 ΓΚΟΛ: ΧΑΤΖΗΒΑΛΣΑΜΗΣ (Π.Ο.Ε.).

5 ΓΚΟΛ: ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ (ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ Κ.).

4 ΓΚΟΛ: ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ (ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ Κ.), ΚΑΚΑΒΙΤΣΗΣ (ΑΜΠΕΛΩΝΙΑΚΟΣ).

3 ΓΚΟΛ: ΦΤΙΚΑΣ (ΑΜΠΕΛΩΝΙΑΚΟΣ), ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ (ΠΥΡΓΕΤΟΣ), ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ (Π.Ο.Ε), ΜΟΥΡΚΑΚΗΣ (ΜΟΥΖΑΚΙ), ΜΠΑΚΑΛΙΔΗΣ (ΒΕΛΟΥΧΙ).



ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΕΛ ΚΑΤΑ ΟΜΟΝΟΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ

Το ΑΠΟΕΛ εξέδωσε αιχμηρή ανακοίνωση κατά της Ομόνοιας για το τραυματισμό του Χρίστου Κόντη και των επεισοδίων που συνέβησαν στο ντέρμπι. Οκτώ συλλήψεις από την αστυνομία. Επεισοδιακό ήταν το μεγάλο κυπριακό ντέρμπι, όπου βρήκε νικητή το ΑΠΟΕΛ με 3-1 στην έδρα της Ομόνοιας. Η αστυνομία προχώρησε σε 8 συλλήψεις ατόμων ηλικίας 15-25, όμως αυτό δεν φάνηκε ικανό για να μην υπάρξουν παρατράγουδα. Από την πλευρά της, η διοίκηση του ΑΠΟΕΛ εξέδωσε ανακοίνωση με την οποία κατηγορεί ευθέως την Ομόνοια, υπογραμμίζοντας πως ενθαρρύνει τη βία και ότι πλέον η τρομοκρατία στο Κυπριακό ποδόσφαιρο έχει όνομα. Το ντέρμπι λοιπόν μπορεί να τελείωσε, αλλά ο απόηχος συνεχίζεται μαζί και ο πόλεμος ανάμεσα στις δύο πλευρές.

ΑΛΚΗ - ΕΝΠ 1-0

Πολύ σπουδαία νίκη από κάθε άποψη πέτυχε η Αλκή, που επικράτησε 1-0 της Ένωσης στο ΓΣΖ, στον αγώνα με τον οποίο ολοκληρώθηκε ο πρώτος γύρος του πρωταθλήματος. Ήταν η δεύτερη συνεχόμενη νίκη για την ομάδα του Κώστα Καϊάφα που ανέβηκε στους 16 βαθμούς, ενώ η Ένωση παραμένει χωρίς νίκη για έβδομη σερί αγωνιστική. Το γκολ που έκρινε τον αγώνα σημειώθηκε στο 14ο λεπτό, και σημειώθηκε με περιπετειώδη τρόπο, με τους φιλοξενούμενους να διαμαρτύρονται έντονα στον βοηθό Γιώργο Παπαθωμά, ο οποίος υπέδειξε ότι η μπάλα πέρασε την γραμμή. Στην φάση συμμετείχε ο Ντομπρασίνουβιτς, όμως το γκολ χρεώθηκε ως αυτογκολ από τον Ίσμιτ.

ΔΙΑΓΟΡΑΣ- ΒΥΖΑΣ ΜΕΓΑΡΩΝ 0-1

Με το διπλό του Βύζαντα στη Ρόδο σε βάρος του Διαγόρα, έπεσε η αυλαία της 7ης αγωνιστικής στη Football League. Η ομάδα των Μεγάρων επικράτησε 1-0, πανηγυρίζοντας μάλιστα την 1η της νίκη στο πρωτάθλημα! Το γκολ που έκρινε την αναμέτρηση πέτυχε ο Μουστάκης στο 77ο λεπτό. Πλέον, οι δύο ομάδες συγκατοικούν στη 15η θέση του πίνακα, έχοντας από τέσσερις βαθμούς.

ΤΣΕΛΣΙ- ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ 2-1

Η Τσέλσι υποχρέωσε την Μάντσεστερ Σίτι στην πρώτη της φετινή ήττα, καθώς την νίκησε με 2-1 και ανατροπή στο Λονδίνο. Μάλιστα, οι «πολίτες» προηγήθηκαν μόλις στο 2ο λεπτό με τον Μάριο Μπαλοτέλι να ανοίγει το σκορ, αφού πέρασε και τον Τσεχ, μετά την εξαιρετική πάσα του Αγκουέρο. Ο Ραούλ Μείρέλες ισοφάρισε στο 34' με κοντινό πλασέ μετά την προσπάθεια του Στάρνιτς από δεξιά, ενώ στο 58' οι «μπλε» απέκτησαν αριθμητικό πλεονέκτημα, καθώς αποβλήθηκε ο Γκαέλ Κλισί για την ομάδα του Μάντσεστερ. Η Τσέλσι δεν πίεσε πολύ, αλλά κέρδισε πέναλτι από χέρι του Λέσκοτ, ο Φρανκ Λάμπαρντ ανέλαβε την εκτέλεση στο 82' και ολοκλήρωσε την ανατροπή, χαρίζοντας την νίκη στους Λονδρέζους. Αυτή που χαίρετε ακόμη περισσότερο για την πρώτη ήττα της Σίτι, είναι η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, καθώς πλησίασε την κορυφή στους 2 βαθμούς.